

或看走势图选号 或坚持守号 或“随便选选”

重选号！四个 1800 万“有迹可循”

1800 万元作为目前彩市单注最高奖，成为不少购彩者追逐的目标。前不久，广东广州 1843 万、福建泉州 1801 万、广东茂名 1800 万以及浙江宁波 1800 万元得主领奖。摘下四个 1800 万元封顶头奖，投入均不太多，中奖者在领奖时详细透露了自己的选号经过。

■专题整理 陈敏

“等差数列”解锁一等奖 广州足彩高手中 1843 万

近日，广东广州一足彩高手张先生和妻子一道现身市体彩中心，领走大乐透 1843 万元大奖。

9 月 4 日，在体彩大乐透第 19103 期开奖中，章先生凭借一张 6+3 复式追加票，中出 1 注 1800 万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金 1843 万元。

章先生透露，自己是体育彩票的老主顾，平常喜欢玩足彩，经常中 14 场胜负彩，“我经常中奖的，你们这里（体彩中心）我都来过很多次。我买得不多，每次百十块钱吧，昨天我老婆才来过帮我兑了个足彩，今天这个金额大，我才陪她一起来。”

章先生说，这次中的大乐透，他是第二次买，“平时心思都放足球上，偶然有点时间，反正也是闲着，就买点大乐透。”

他还兴致勃勃地介绍起自己是怎么选号的：“我的幸运数字是‘5’和‘9’，平时就比较喜欢这两个数字，看了下最近这几期开奖‘05’和‘27’出现得多，就先写了个‘05’，然后写‘27’，再从‘27’加‘5’，得出‘32’；前面呢，从‘27’开始减‘5’，就是‘22’，再减‘5’是‘17’，接着是‘12’，再递减就是‘07’了，不过我已经写了‘05’了，就把‘07’挪到后区。后区也是个等差数列，



中奖彩票

‘04,07,10’。至于为什么当时我设的差为‘3’，我现在也记不起来了，要是我还是以‘5’为等差，大奖就轮不到我了。”

琢磨走势图选号

泉州彩友中 1801 万

前不久，福建泉州彩友唐先生现身省体彩中心，领走大乐透 1801 万元大奖。

5 月 1 日，在体彩大乐透第 19049 期开奖中，唐先生凭借一张 6+2 复式追加票，中出 1 注 1800 万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金 1801 万元。

唐先生购买彩票十余年，之前最高就中过几千元，尽管如此，在投注体彩大乐透时，他都会义无反顾地选择了追加。

在选号上，他喜欢琢磨走势图，这次就选了好几张 6+2 复

票。开奖当晚 10 时多，他正准备上床睡觉，结果被微信吵醒了，有人要与他视频通话，这人是他的朋友。“当时，我也不知道会是什么事，就随手接了。”唐先生回忆着，后来才知道一同光顾的实体店中了大乐透 1800 万元一等奖。通过核对，他发现正是自己买的一张 6+2 复式追加票中了一等奖。

领奖时，对于这笔奖金的使用，唐先生表示还没考虑好，等办理完手续后，回家与家人慢慢地规划。



中奖彩票

2 注号码守十年

茂名男子中 1800 万

近日，广东茂名彩友孙先生和妻子一道，现身市体彩中心，领走大乐透 1800 万元大奖。

8 月 28 日，在体彩大乐透第 19100 期开奖中，孙先生凭借一张 2 注号码、6 元投入的单式追加票，中出 1 注 1800 万元一等奖。

孙先生是体彩一位铁杆购彩者，2007 年体彩大乐透全国刚上市时他就开始尝鲜。为提高

中奖率，他每天都查看走势图，认真钻研。但遗憾的是，两年过去了，投入和产出并不成比例。

于是，从 2009 年起，孙先生开始改变大乐透投注策略，根据一些幸运数字，组合成两注单式号码，并且坚决进行追加，每期投入 6 元，雷打不动。

孙先生的执着和耐心终于得到了回报。第 19100 期开奖后，他像往常一样，上网查看开

奖公告，让他惊叹不已的是，坚守十年的第一注号码，与开奖号码全部吻合。孙先生实在不敢相信自己的眼睛，把那注号码与开奖号核了一遍又一遍，简直像做梦一样。

他马上把中奖的喜讯告诉了妻子，妻子惊得合不拢嘴，两人兴奋得一夜无眠。待心情稍微平静下来，两人才挑了个吉日兑奖。

话来，就是“买几注玩玩”。

这次也是这样，路过体彩门店，就进去买了两注。“中大奖根本是没想到过的。”李女士笑得合不拢嘴，“以前买大乐透，最多幻想一下中个几十万，最大的愿望就是能中得二等奖。没想到这次中了一等奖。我睡觉都睡不着了！”

“买几注玩玩”

宁波女子中 1800 万

近日，浙江宁波中奖者李女士现身省体彩中心，领取大乐透 1800 万元大奖。

8 月 26 日晚，在大乐透第 19099 期开奖中，李女士凭借一张 2 注 6 元投入的单式追加票，中出 1 注 1800 万元一等奖。

李女士说，开奖当天晚上她正在加班，没怎么关注手机，一直

到很晚才下班。回家的路上看到了大乐透的开奖号码，还以为自己太累看错了。回到家反复确认后，才终于相信自己中得了大奖。

李女士平时生活比较安稳，买大乐透已经有几年了，每次想起来了就会去买几注，偶尔机选，偶尔看看走势图随便选几个号码，基本也没中过奖，用她的

●传统足彩

一张 10 元单式票

盐城一女子领走 364 万

近日，江苏盐城彩友吴女士只身一人代表团队现身省体彩中心，领走传统足彩 364 万元大奖。

9 月 2 日，在足彩 14 场胜负第 19116 期开奖中，该团队以一张 5 注 10 元投入的单式票，摘下 1 注 364 万元一等奖。在此之前，8 月 26 日，该团队刚刚摘下第 19112 期 201 万元大奖。

第 19116 期由英超、德甲、意甲、西甲组成，英超当期只有 1 场比赛，阿森纳主场大战热刺，双方 2 比 2 握手言和，结果也是合情合理；两场德甲之战也以主队胜利收场，也是波澜不惊；本期主打赛事主要是在意甲赛场，当期共有多达 7 场赛事，其中除了德比

战拉齐奥战平罗马外，其余 6 场意甲赛事均分出胜负，已两连胜的亚特兰大主场 2 比 3 负于都灵，可谓是当期最大的冷门，卡利亚里主场负于国米尚能令人接收，乌迪内、莱切主场输球都让对方拿到新赛季首胜，可谓小冷不断；4 场西甲，瓦伦西亚和马竞主场收获 3 分再正常不多，西班牙人主场 0:3 大败于名不见经传的格拉纳达，多人有点意外，皇马客场战平比利亚雷亚尔算是不大不小的冷门。

当期综合来看，大冷不多，小冷频频，平局过少，造就全国仅中出 6 注头奖，每注奖金高达 364 万元。

(陈敏/整理)

●顶呱刮

中秋夜刮“宝石之王”

济南小伙刮中 150 万

中秋小长假一过，山东济南小伙小王立马现身体彩中心，领走顶呱刮“宝石之王”150 万元头奖。

“大奖来得真突然，到现在我还不相信，假期这两天太煎熬了，吃不好睡不着的，所以节后一上班我就来兑奖了，哈哈。”小王兴奋地说。原来，中秋当晚吃过团圆饭，小王就出门溜达散步，经过还在营业的体彩店，就进去歇歇脚，跟销售员聊几句，没想到就是这几句的“闲聊”，顺手刮出了“宝石之王”150 万元。

“就是几张散票，销售员跟我说刚有人刮完剩下的，我本来就喜欢这票，就忍不住买下来了。”小王回忆中奖经过，说，“这真是中秋超级大礼呀！”

(陈敏/整理)



中奖彩票

●观察

有偶然 有必然

■陈敏

买彩票中大奖，对大多数人来说，是一个偶然事件。尤其是购买随机开奖的数字乐透型游戏，中得大奖，那肯定是偶然的幸运因素占主要成分。不过，仔细分析那些中得大奖的购彩者经历，不得不说，也有一些必然的因素在里面。

比如坚持投注。广东茂名一位购彩者日前中出大乐透 1800 万元大奖。早在 2007 年，他就开始买大乐透，经过一段时间的摸爬滚打，他发现通过研究走势图寻找奖号规律实在太难，从 2009 年起改为对两注号码进行守号投

注，一直坚持至今，直到中出大奖。坚持投注，成为该中奖者撞上大奖的主要原因。

比如兴趣爱好。“梦想还是要有的，万一实现了呢”？尽管没有期期投注，但在心血来潮之时，买上一些彩票，也能幸运撞上大奖。山东济南一小伙在中秋团圆饭之后，随意走进一家体彩店，买了几张“宝石之王”，在别人刮剩的“散票”中，刮出了 150 万元大奖。这样的意外之喜，与他平时喜欢买顶呱刮，密不可分。

中大奖是偶然，但中大奖的前提是必然要买上一些彩票的。